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психотехнік та практик дипломатії в роботі з бізнес-клієнтами вказують на ряд 

переваг цього підходу. Використання активного слухання, емпатії та 

співпрацівництва може допомогти встановити глибокі взаємини з клієнтами, 

забезпечити розуміння їхніх потреб та очікувань, а також виявити можливості 

для співпраці та взаємовигідних рішень. Застосування дипломатичних навичок, 

таких як управління конфліктами, переговори та компроміси, може допомогти у 

вирішенні складних ситуацій з клієнтами та побудові взаємовигідних рішень. 

Психотехніки також можуть бути використані для ефективного управління 

емоціями, стресом та взаємодією з різними типами особистостей. Наприклад, 

використання технік активного слухання, питань відкритого типу, аналізу 

мовного та невербального спілкування може допомогти зрозуміти потреби та 

очікування клієнтів. Застосування емоційного інтелекту, розуміння власних та 

емоцій клієнтів, може покращити рівень взаєморозуміння та зменшити можливі 

конфлікти. Також важливо використовувати психотехніки для ефективного 

управління стресом, особливо в ситуаціях, коли взаємодія з клієнтами може бути 

напруженою або складною. 
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Проблема визначення маркетингу та логістики в Україні є надзвичайно 

актуальною, оскільки від цього залежить ефективність функціонування бізнесу. 

Зокрема, належна реалізація маркетингових стратегій та забезпечення 

клієнтської орієнтації має великий вплив на розвиток  підприємств усіх вивів 

діяльності. В умовах жорсткої конкуренції на ринку, орієнтація на задоволення 

потреб споживачів є найбільш ефективним методом пошуку та утримання 

клієнтів. Вирішення проблеми визначення маркетингу та логістики та належне 
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врахування клієнтської орієнтації є необхідним для успішного функціонування 

бізнесу в Україні. 

Слід зазначити, що не зважаючи на відмінність маркетинг та логістика 

сильно пов’язані одне з одним. Клієнти часто вимагають значної кількості товару 

за короткі проміжки часу та в специфічні місця. Ефективною роботою 

логістичної компанії можливо забезпечити швидку доставку, зменшення часу 

передачі товару та упакування в ефективний спосіб [1]. 

Ці дві галузі є двома важливими елементами у сучасному бізнесі. 

Особливості функціонування маркетингу полягають у розробці іміджу компанії, 

проведенні досліджень ринку, визначенні цільової аудиторії, розробці стратегії 

просування товарів та послуг на ринку, а також у взаємодії зі споживачами. 

Однією з основних особливостей функціонування маркетингу є його 

клієнтська орієнтація.  Маркетинг завжди повинен бути клієнто-орієнтованим  у 

фокусі повинні бути потреби і бажання клієнтів. Знання свого клієнта та його 

більш детального розуміння дозволить розвивати ефективні маркетингові 

стратегії та продавати товар за максимально вигідними умовами [2]. Важливо 

зрозуміти, що орієнтація на потреби клієнтів повинна бути впроваджена не 

тільки у маркетингових підрозділах, а й у логістиці. Для цього необхідно 

організувати ефективну систему доставки товарів. Крім того, важливо 

забезпечити якісне зберігання товарів та їхню безпеку під час транспортування. 

Це забезпечить повне задоволення потреб клієнта і посилить лояльність до 

компанії.  

Деякі українські компанії, такі як Allo.ua, Comfy, Rozetka, зосереджуються 

на наданні індивідуальних послуг та забезпеченні зручних і швидких способів 

зв’язку з клієнтами. Це робиться шляхом установлення спеціальної платформи 

для зв'язку з клієнтами, де вони можуть задавати питання, отримувати 

консультації, висловлювати свої скарги та пропозиції. Інші компанії, такі як 

Lifecell та Vodafone, активно пропонують рішення проблем клієнтів через 

технічну підтримку та безкоштовні номери, на яких клієнти можуть звертатися з 

будь-яких проблем. 

Такі компанії як Nova Poshta та Ukrposhta, забезпечують високоякісну 

логістику з метою задоволення потреб клієнтів. Вони використовують різні 

способи доставки, такі як кур'єрська доставка та забір з пунктів самовивозу. Крім 

цього, вони пропонують технічні рішення, які дозволяють клієнтам 

відслідковувати статус доставки своїх товарів та отримувати повідомлення про 

оновлення. Це допомагає зменшити імовірність незадоволеності клієнтів та 

збільшити їх лояльність до компаній. 

Можна зробити висновок, що маркетингові та логістичні підрозділи 

повинні сприятливо взаємодіяти для досягнення спільної мети задоволення 

потреб клієнтів. Орієнтація на задоволення потреб клієнтів повинна бути 

впроваджена не лише в маркетингових, а й у логістичних підрозділах, щоб 

забезпечити повне задоволення потреб клієнтів та посилити лояльність до 

компанії. Як показують приклади, компанії, які віддають перевагу клієнтській 

орієнтації, забезпечують високий рівень відомості про бренд та мають високий 
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рівень лояльності серед клієнтів. Саме ці розглянуті типи компаній є яскравим 

прикладом забезпечення маркетингової ефективності та ефективної логістики. 
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Молочна галузь відіграє важливу роль в економіці як в європейських країн 

так і в Україні. Україна не є вагомим гравцем на молочній арені світу і не має 

суттєвого впливу на формування цін на молочні продукти, але вона є 

найбільшим постачальником кормів, що становлять близько 70% собівартості 

виробництва молока. Тому це матиме прямий вплив на весь виробничий 

ланцюжок. Україна має природні кліматичні та організаційно-технічні умови, 

придатні для виробництва та переробки молочної продукції. Під час кризи 

більшість українських молокопереробних підприємств скоротили виробництво, і 

деякі компанії не змогли втримати ринок і були змушені піти, а інші, навпаки, 

продовжили розвиток [1]. 

Асортимент молочної продукції на вітчизняному ринку чималий 

представлений (понад 250 видів), до складу якої входять продукти сметанні, 

йогурти, сири тверді сичужні, сирки солодкі та інша продукція. Ринок 

кисломолочної продукції є найперспективнішим сегментом молочної галузі. 

Основними асортиментними позиціями кисломолочної групи є кефір, йогурт та 

сир. Для даного дослідження обрано йогурт. Йогурт - це один з найбільш 

популярних молочних продуктів, який має корисні речовини завдяки вмісту 

пробіотиків які містять корисні бактерії, які допомагають підтримувати здоров'я 

кишкової мікрофлори та підтримувати імунну систему [2].  

Розглянемо загальне бачення світового прогнозу, щодо ринку йогуртів 

(рис.1.). У відповідності до наведеної інформації ми можемо зробити висновки, 

що з 2020 року, ринок демонструє темп зростання в середньому на + 4,2 % за рік 

до 2024 року. Оцінюючи сумарний приріст від 2020 до 2024 року, він буде 

знаходитися на рівні 17 %, що є дуже серйозним темпом зростання.  


